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Моба 2019: Јубилеј Владике шабачког 
Лаврентија

Моба, традиционално окупљање младих из васцелог света двадесети пут на 
Соко Граду. Владика Лаврентије тридесет година на трону Епископа 
шабачких.

Моба на Соко граду и ове године на најлепши начин је показала лице свету 
литургијском саборношћу православних чељади из Србије и расејања, са 
Косова и Метохије, али и из Русије, Сергејевог Посада. Светом архијерејском 
Литургијом 23. јула 2019. године началстввоао је Преосвећени Епископ 
шабачки г. Лаврентије.

После торжественог сабрања у цркви посвећеној Светом владици Николају 
Охридском и Жичком, поред Дома владике Николаја на тераси је уприличен 
пригодан културно-уметнички програм који су осмислили млади са својим 



вероучитељима. Та Деца неба за своју химну имају управо ту песму и тропар 
Светом владици Николају.

Два значајна јубилеја – двадесетогодишње окупљање младих на Моби у Соко 
Граду и тридесет година откако је на трон шабачких епископа устоличен 
владика Лаврентије – честитали су руководилац групе из Управе за сарадњу 
са Црквама и верским заједницама арх. Бранко Борић, вероучитељ из 
Житорађе Горан Поп Антанасковић и протојереј Димитрије из Сергејевог 
Посада.

-Много смо читали и слушали како је српска зеља предива и њен народ 
диван, али како се каже у нашој Русији, боље је једном видети нeго сто пута 
слушати. Ми смо дошли да поделимо радост са Вама на месту где се осећа 
Благодат Духа Светога, поручио је протојереј Димитрије подаривши владици 
Лаврентију икону Преподобног Сергеја Радоњешког. а свим учесницима 
иконицу тог светитеља са платном освећеном на његовим моштима.

Пригодним даровима и честиткама придружила су се и деца Житорађе. -
Владика је оставио дубоки траг на децу Житорађе и Црквени хор Бисери који 
се овде годинама подвизавао, неговао православну веру и црквено појање, 
казао је вероучитељ Горан Антанасковић из Житорађе.

Епископ шабачки г. Лаврентије је захвалио на топлим речима и даровима и 
казао да је Соко град кућа свих и да су сви увек добро дошли.

После културно-уметничког програма, током трпезе љубави, о епископу 
Лаврентију који је много учинио за Српску Цркву и српски род надахнуто је 
говорио протођакон Стеван Рапајић, као и г. Милан Пивач, некадашњи ученик 
младог јеромонаха Лаврентија који је давне 1964. године предавао веронауку 
на Купресу.

Сабрању на Соколу присуствовало је свештенство и монаштво Епархије 
шабачке, г. Гаврило Грбан из Управе за сарадњу са Црквама и верским 
зајендицама задужен за културу и издаваштво, представници локалних 
власти, пријатељи манастира и дародавци.
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